



Károli Gáspár Református Egyetemen
európai lexikográfia (angol és német nyelven) mesterképzési szak indítása

A MAB Testület 2019/11/VI/14. sz. határozata

A Testület támogatja az európai lexikográfia (angol és német nyelven) mesterképzési szak indítását a Károli Gáspár Református Egyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/11/VI/14. sz. határozatához:

A szakot felépítő tudományágak, szakterületek valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és tantárgyak a jelzett kredittartományokban vannak. A tanterv szerkezete átgondolt, az ismeretek szervesen egymásra épülnek. A belépéshez előírt feltételek megfelelőek. A képzés tantárgyleírásai és a megadott szakirodalmak biztosítják a képzési cél valamint az előírt kimeneti kompetenciák elérését a képzési időn belül. A program koncepciója, a tanterv felépítése, a tantárgyak elhelyezése, az ismeretek egymásra épülése logikus, az elmélet és gyakorlat aránya, a tanórák típusa, száma, aránya megfelelő. A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere alkalmas az ismeretek korszerű és hatékony átadására. A gyakorlati képzés összhangban van a szak célkitűzéseivel. A megadott ismeretellenőrzési, értékelési módszerek alkalmasak a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére. A szakfelelős teljes mértékben megfelel a szakfelelőssel szemben támasztott követelményeknek, több éves oktatói és kutatói tapasztalattal rendelkezik. Az egyes tantárgyak AT felelősei az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, publikációs tevékenységük számottevő. Szakmai kompetenciájuk kiemelkedő. Mind a KRE oktatóinak, mind a külföldi egyetemek oktatóinak nemzetközi oktatói és kutatói tapasztalata van. Az oktatók idegennyelvtudása alkalmassá teszi őket arra, hogy az egyes tárgyakat szükség esetén angol vagy német nyelven oktassák. A lexikográfia szak összetettségének megfelelően az oktatói kar is különféle szakterületekről adódik össze. Az oktatók szaktárgyi jártassága, gyakorlata, tudományos aktivitása és eredményessége, az oktatók alkalmazási feltételei, az oktatói terhelés arányai megfelelő háttérrel adnak a szak mesterszintű oktatásához és a szakterületen folyó kutatásokhoz. A képzés tárgyi feltételei rendelkezésre állnak; a korszerű infrastruktúra, beleértve a számítás- és oktatástechnikai felszereltséget, lehetővé teszi a szakon folyó mesterképzést megvalósítását. A tervezett hallgatói létszám reális.

Budapest, 2019. december 13.